

# 郸城引资 20亿元打造万洋国际博览城

## 万洋集团捐资1000万元,助力郸城教育事业发展

□晚报记者 徐松 文/图

**本报讯** 6月16日,郸城县重点招商引资20亿元项目万洋国际博览城动工。在动工现场,万洋集团捐资1000万元,助力郸城教育事业发展。

江苏万洋集团于去年8月进入河南,调研考察选址万洋国际博览城项目。经过在河南各地细致调研,万洋集团最终被郸城的投资环境、人民和政府对教育的热情,以及当地浓厚的文化氛围所打动。万洋集团董事会决定,将总投资20亿元的国际博览城项目落地郸城。在了解到郸城在贫困地区打造教育强县并取得全国瞩目的成绩后,万洋集团决定向郸城县教育系统捐助

1000万元助学金,分10年捐助,每年100万元。

据介绍,万洋国际博览城是郸城县乃至周口市重点招商引资项目,郸城县人民政府支持督导项目,同时也是郸城“十三五规划”的导向型商贸集群项目。项目总投资20亿元人民币,占地420亩,总建筑面积40万平方米,2015年10月份建成投入运营。该项目将打造一个集建材家居、五金机电、名优门业、星级酒店、超级购物中心、电子商务、商贸百货、大型超市、生态智能社区、特色餐饮、仓储物流、休闲娱乐、儿童主题乐园等多业态的综合商贸集群。



首批捐资100万元

## 砸碎车窗 盗走19万元现金

### 4名嫌犯全部落网



□晚报记者 朱海龙 通讯员 王济群 文/图

**本报讯** 作案前尾随受害人车辆,发现车内无人,就砸碎车窗玻璃,盗走19万元现金。太康警方经过缜密侦查,迅速出击,最终将一个4人盗窃团伙打掉。

#### 砸随车窗 盗走19万元现金

李某是太康县一个粮食经营户。6月3日下午,李某驾驶一辆轿车到该县毛庄镇南粮食储备库洽谈业务,当时车内有近20万元现金。下午3时许,李某谈完业务后从粮食储备库出来,发现轿车的车窗玻璃被人砸烂。李某顿时惊出一身冷汗,慌忙打开车门,发现车内十分凌乱,近20万元现金不翼而飞。李某赶紧拨打110报案。

#### 砸车窗盗窃案嫌犯疑为前科人员

案发后,太康县公安局刑侦大队迅速抽调精干警力组成专案组进行侦破。经勘查,技术人员在受害人汽车底部,发现了未被犯罪嫌疑人盗走的1万元散落现金。

同时,视频工作组通过调取案发周边的视频分析比对,捕捉到犯罪嫌疑人在作案前尾随受害人车辆,并伺机作案的活动轨迹。专案组分析认为,犯罪嫌疑人作案手法娴熟,对县城交通状况极为熟悉,应是有盗窃前科劣迹人员所为。

根据专案组的分析意见,办案民警采用“以车找人”的侦破思路,立足本县,对拥有嫌疑车辆的前科人员在全县范围内

展开排查。

#### 4名犯罪嫌疑人悉数被抓

办案民警排查发现,太康县城关镇刑满释放人员王某,经常驾驶一辆与尾随受害人车辆相同类型的红色轿车。通过围绕王某的交往人员进行调查,民警进一步发现其与有盗窃前科人员郭某、张某、曹某交往密切。上述4人刑满释放后,均无正当职业,但出手阔绰且经常昼夜出,有重大作案嫌疑。

职业的敏感性让专案组民警预感到,该团伙除涉嫌砸车窗盗窃案件外,应该还涉及有更多的犯罪行为。

专案组民警通过对4人活动轨迹、拥有车辆等情况进一步深入调查,发现在县城区域内发生的多起技术性开锁案件中,曹某驾驶的一辆白色现代车多次出现在案发现场附近。通过对案发现场提取的犯罪嫌疑人监控视频进行比对,专案组民警进一步确认了王某、曹某等人有砸车窗盗窃和技术性开锁入室盗窃的重大作案嫌疑。

6月7日,随着抓捕条件成熟,专案组组织30多名警力,兵分4路,在太康县城分别将4名犯罪嫌疑人成功抓获。

经讯问,4名犯罪嫌疑人对6月3日盗窃车内19万元的犯罪事实供认不讳。同时,王某、曹某等人交待了今年以来在太康县城10余个小区,采用技术性开锁手段,入室盗窃作案10余起的犯罪事实。

线索提供 王慧星

新闻追踪 《扶沟郑宝堂(音),你的儿子在找你》

## 郑红月终于找到生父

郑宝堂目前与侄儿郑军峰一起生活

□晚报记者 金月全

**本报讯** “三叔,23年了,我终于找到父亲了!”6月16日,经本报牵线,远在云南省昭通市的郑红月终于和扶沟县城郊乡的三叔郑铁取得电话联系,得知生父郑宝堂目前生活得很好。

昨日,本报以《扶沟郑宝堂(音),你的儿子在找你》为题,报道了云南昭通男子郑红月请本报帮忙寻亲的消息后,许多读者纷纷致电本报记者,为郑红月提供寻找生父的线索。也有不少读者被郑红月的行为感动,特意致电鼓励他“别放弃”。

郑红月告诉记者,文章见报后,他已接到20多个电话,还收到不少短信,其中有提供线索的,也有关心鼓励的。“有这么多好心人关心我和父亲,我很感动。”

昨日一早,记者也陆续接到多位读者的电话,都是为郑红月提供寻找生父线索的。其中,在扶沟一家事业单位上班的热心读者卢付昌提供的消息最有价值。

卢付昌说,当天一上班,他从《周口晚报》得知云南昭通的郑红月寻找生父的消息后,很感动,决定动用身边的朋友关系,帮郑红月实现愿望。通过打听,他了解到扶沟县城郊乡郑关村生活着不少郑姓人。此外,郑关村村民郑军峰在县城郊区开了一家门市部,而且他的父亲就叫郑铁。这和郑红口中“三叔的名字叫郑铁”不谋而合。

记者经过努力,电话联系上郑铁。

“有这回事,郑宝堂是我二哥,现在跟我儿子(郑)军峰生活在一起,过得很好!”郑铁说,嫂子熊永飞走后,二哥郑宝堂的心情一度很低落,虽多次寻找但一直没有结果,至今也没有组建新的家庭。

“感谢《周口晚报》,谢谢金大哥!”16日下午,郑红月与三叔郑铁通完电话,了解到父亲目前与堂哥郑军峰生活在一起,且生活得很好时,很欣慰。他很想与父亲郑宝堂通话,但不巧的是父亲当时外出了。郑铁让郑红月17日傍晚再打电话。失联23年的父子即将在电话里“相见”。

## 因拒绝“借钱”

## 商水16岁少年深夜遭劫被刺5刀

□晚报记者 姬慧洋 文/图

**本报讯** 6月5日凌晨2时许,在商水县迎宾大道北段与公园路交叉口附近,小武(化名)与同伴被两名少年强迫“借点钱花”。小武反抗期间,被其中一名少年猛刺5刀。6月13日,记者在周口市中医院见到被刺伤的小武(如图)。在采访过程中,小武基本没有睁开眼,嘴唇发白。

据小武的妈妈介绍,小武今年16岁。6月5日凌晨2时许,因为收麦忙碌到半夜的小武和同伴吃完饭,走到商水县迎宾大道北段与公园路交叉口附近时,突然从旁边过来两个少年,称“借点钱花”。小武拒绝后,与对方发生冲突。其中一名少年猛刺小武5刀后,将小武身上的几百元钱抢走。

小武的母亲说,行凶少年逃离现场后,小武的同伴急忙追赶,追到一个胡同,看到行凶少年躲进一户人家院内,便折返回来看护小武。此时,小武已经全身是血。行凶少年的同伴和小武的同伴把小武送到商水县某医院,但该医院未接诊。随后,他们又一起把



小武送到周口市中医院。把小武送到医院后,行凶少年的同伴便离开了。

据介绍,商水县公安局新城区派出所民警在6月5日清晨接到报案,已对现场进行了勘察。目前,持刀行凶的犯罪嫌疑人身份还未确定,警方正在侦查之中。